1) Resolver los siguientes cilculos:

54= 112= ga= 23= 102= 71= 42= 52=
7= 131= 21= 92= 26= 82= 132=  33%=
18= 4¢= 32 202= 53= 010= 29 = 181=
03= 22= 122= 101= 72= 62= 34=

Los resultados estan escondidos en la siguiente tabla. Encontralos y marca con tres cruces (XXX) cada
casillero correspondiente a cada respuesta. Los casilleros que no son respuesta de ninguna de las
potencias de arriba, deberan marcarse con un punto (.). Algunas potencias tienen el mismo resultado,
marcar un casillero por cada respuesta. ;Qué palabra estd escondida y forman los casilleros que tienen
XXX? (si te cuesta verla, podés copiar la tabla en una hoja y pintar los casilleros)

17 49 169 82 27 0 81 20 32 36 128 14
21 81 14 19 256 26 10 45 23 12 144 26
11 0 125 20 64 25 625 | 200 | 170 9 122 17
20 64 18 35 43 16 150 p! 102 | 400 | 500 24 12

15 13 22 28 30 7 12 18 50 100 16 121 170
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